

## जनपद देहरादून पुलिस द्वारा माह सितम्बर 2017 में किये गये सराहनीय कार्य

1-Police Station- प्रेमनगर

2-Date of Good Work Done- 10-09-2017

3-Brief of the work done- दिनांक 10-09-2017 SSP-DDN महोदया के निर्देशन में नशे के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के अन्तर्गत थाना प्रेमनगर पुलिस द्वारा संघन चैकिंग अभियान के दौरान नन्दा की चौकी के पास एक बुलेरो गाड़ी सफेद रंग को रोककर चैक किया गया तो उसमें तीन अभि०गण क्रमशः:1. राजू शेख पुत्र नसीमुद्दीन शेख 2.फूल सिंह यादव पुत्र राम भरोसे 3. मंजु रहमान पुत्र प्यारोद्दीन शेख को अवैध 1 kg स्मैक व 01 रिवाल्वर व 13 जिन्दा कारतूस समेत नन्दा की चौकी प्रेमनगर के पास से गिरफ्तार किया गया। पूछताछ में अभियुक्तों द्वारा बताया कि फूल सिंह यादव एवं राजू MH (मिलिट्री हॉस्पिटल) देहरादून में सिपाही के पद पर नियुक्त है तथा अभि० मंजूर रहमान अभि० राजू का चचेरा भाई है। इन तीनों के द्वारा देहरादून में नशे में अच्छा पैसा होने व उक्त धन्धे में मोटी रकम कमाने के लालच में विगत पाँच माह में अभि० मंजूर रहमान से प० बंगाल में स्मैक मंगाकर एवं अभियुक्त राजू शेख द्वारा भी वेस्ट बंगाल जाकर स्मैक देहरादून लाकर विभिन्न कालेजों के छात्रों आदि को मोटे दाम पर स्मैक बेचने की स्वीकारोक्ति की गयी। बरामदा रिवाल्वर अभि० फूल सिंह यादव के नाम रजिस्टर्ड होना बताया उक्त रिवाल्वर का प्रयोग लोगों को डराने धमकाने व प्रभाव में लेने हेतु प्रयोग करना बताया। जिसके विरुद्ध आर्म्स एक्ट में कार्यवाही की जायेगी। अभि०गणों द्वारा देहरादून एवं आसपास कई नशा तस्करो के सम्बन्ध में तथा वेस्ट बंगाल के कई तस्करो के बारे में महत्वपूर्ण जानकारी दी गयी है जिनको पीसीआर पर लेकर महत्वपूर्ण जानकारी ली जायेगी।



1-Police Station- थाना डोईवाला

2- Date of Good Work Done- 10-09-2017

3- Brief of the work done- SSP-DDN महोदया के निर्देशन में थाना डोईवाला पुलिस द्वारा उत्तरांचल डेन्टल कॉलेज लालतप्पड के अन्दर स्थित गंगोत्री चेरिटेबिल हॉस्पिटल में अवैध रूप से मानव अंगों (किडनी ) तस्करी करने वाले गिरोह का खुलासा किया गया था जिसमें पूर्व में 01 अभियुक्त गिरफ्तार किया जा चुका है व ASP/C0 सदर श्री लोकाेश्वर सिंह ( IPS ) , थाना डोईवाला व SOG की संयुक्त टी द्वारा होटल सैक्टर 18 पंचकुला हरियाणा के सामने स्थित पार्किंग खडी दो कार मरस्डीज सं0 UP16AR - 1100 व BMW सं0 DL -3FT-5000 से क्रमशः अभियुक्तगण अमित कुमा , सरला एवं जीवन कुमार ड्राईवर प्रदीप उर्फ बिल्लू को 05 मोबाईल फोन व कुल 33 लाख 73 हजार 200 रूपये नगद रूपये के स गिरफ्तार किया गया ।



1-Police Station- कोतवाली नगर देहरादून

2-Date of Good Work Done- 24-09-2017

3-Brief of the work done- दिनांक 24-09-2017 देहरादून पुलिस द्वारा नेशविला रोड में डंगवाल मार्ग पर स्थित रामबहादुर निर्माणाधीन मकान ढह गया रेस्क्यू टीम द्वारा 02 बालकों को मलबे के नीचे से जीवित निकाला गया बाहर:- आज दिनांक 24-09-2017 को नेशविला रोड में डंगवाल मार्ग पर स्थित रामबहादुर पुत्र श्री शेर बहादुर का निर्माणाधीन मकान ढह गया, जिसमें उसके दो बच्चे दब गए। सूचना पर स्थानीय पुलिस, अग्निशमन एवं एसडीआरएफ द्वारा तत्काल घटनास्थल पहुंचकर राहत एवं बचाव कार्य प्रारम्भ किया। जिस स्थान पर राहत एवं बचाव कार्य किया जा रहा था वह बहुत ही सँकरा था। जेसीबी या कोई अन्य मशीन वह नहीं जा सकती थी। देहरादून पुलिस की उक्त टीमों ने पानी में भीगते हुए जान जोखिम में रखकर दोनों बच्चों को बाहर निकाला कर प्राथमिक उपचार हेतु 108 के माध्यम से अस्पताल भिजवाया गया।

